

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ
Гр. Варна, район Аспарухово
Ул. Кирил и Методий № 8



"Христо Ботев"
тел. 052/370 696; 052370694
e-mail: hr.botsev1927@abv.bg

Представяне на книга „Приказки на една кука“ от Роси Бърдарска пред клуб „Букилюб“ в ОУ „Христо Ботев“

Журналист, редактор, лектор, драматург, преводач, писател! Превела е 20 книги от руски, има литературна награда от Франция и годишна награда за педагогически принос към възпитанието на децата.

2019 г. издава книга „Аз съм от страната на детството“;

2023г. „Приказки на една кука“ -

Ако трябва да бъде определена в три думи, нека бъдат: **ВИНАГИ НА ПЪТ**
Това е Роси Бърдарска!

След запознанството с учениците, разговорът започна непринудено с интересни въпроси: С кой автор биха отишли на чай? С кой литературен герой биха искали да станат приятели и с какво качество от своя характер биха го заинтригували и какво биха му казали? Отговорите бяха нестандартни, а аргументите на учениците от 4 и 3 клас бяха логически издържани. Заедно съчиниха приказка с необичаен герой Гунджакспотър и неочакван край!

Учениците от 3“Б“ и 4“Б“ представиха собствени приказки, които условно нарекоха „Салата от приказки“.

Представяйки приказката, авторката сподели, че „Приказки на една кука“ са написани в последното десетилетие, но заглавието е измислено още преди четиридесет години, когато една история се появила в главата ѝ при разходка в Банско. Понеже мнението на първия критик на творбата не било позитивно, текстът останал незавършен до днес. „В следващите години превеждах и пишех всичко друго, но не и приказки, тях само ги четях.“- сподели още Бърдарска. Тя смята, че историите ѝ са се върнали, защото им е създала атмосфера: във всяко пътуване се раждали по една-две истории, които тя записвала и когато се събрали десетина, ги оформила в книга. „Съжалявам, че са малко, но толкова ми бяха дадени“, сподели авторката. За книгата си веднага избрала старото, родено още преди 40 години заглавие, което помнела. Свързала историите в общ сюжет, в който главен герой е баба Роска, разказваща приказки на трите си внучета. „Много бих се радвала, ако и някой друг се зарадва на тези истории“, каза авторката на представянето.

От години Росица Бърдарска събира деца в клубове, школи и проекти, за да им чете приказки или да ги съчиняват заедно. Не може да плете на една кука, но майстори картички и други красоти. Прави и работилници за приказки с деца на различни места в страната.

С голямо удоволствие ще я чакаме в Дните на Маратона на четенето!!!

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ
Гр. Варна, район Аспарухово
Ул. Кирил и Методий № 8



"Христо Ботчев"
Тел. 052/370 696; 052370694
e-mail: hr.botchev1927@abv.bg

